

Katowice dn. 4.07. 2017 r.

**UNIWERSYTET ŚLĄSKI**

**Dział Zamówień Publicznych**

**ul. Bankowa 12**

**40-007 Katowice**

**Uczestnicy postępowania**

**DZP.381.042.2017.DW**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 209 000,00 € (**nr sprawy: DZP.381.042.2017.DW**), którego przedmiotem jest „**Dostawa półek meblowych i drążków wieszakowych**”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm. ), *zwanej dalej upzp*, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1 :**

**Proszę o wyjaśnienie co zamawiający rozumie pod pojęciem**

- **Półki z pełną regulacją co 6,5 cm.**

**Półki same w sobie nie posiadają regulacji. Jedyna możliwość to boki szafy mogą mieć regulację w postaci otworów montażowych na kołki.**

**Zamawiający jakiej regulacji oczekuje?**

**Co zamawiający rozumie • Półki frezowanie dla zabezpieczenia przed przypadkowym wysunięciem.**

**W którym miejscu mają być frezowane półki?**

**Kolor płyty czy zamawiający dopuszcza odcienie ral 7022 - mianowicie płytę w kolorze antracyt lub grafit.**

**Czy zamawiający dopuszcza wzmocnienie półki poprzez jej pogrubienie - czy też oczekuje indywidualnych rozwiązań w postaci wzmocnienia czoła półki w postaci doklejonej listwy tak aby wytrzymała duże obciążenia? Widok z przodu litera L**

*Odpowiedź:*

*Regulacja wysokości półek na zasadzie wykonania otworów w ścianie bocznej w odległości co 6,5 cm*

*Frezowanie otworów na krótkich bokach półek celem osadzenia mechanizmu dociągowego wsporników półek*

*Kolor płyty musi być wyłącznie RAL 7022 ( bez odcieni )*

*Wzmocnienie półek nie może być wykonane przez pogrubienie płyty*

**Pytanie 2 :**

**Proszę o zamieszczenie poglądowego sytemu mocowania półek lub przykładową realizację takiego systemu.**

*Odpowiedź:*

*Poniżej link do strony z prezentacją i schematem opisanego systemu mocowania półek :*

<http://www.meble.pl/p1431401,zlaczka-rafix-tab-tworzywo-sztuczne-biale-716mm.html>

**WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY**

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej  
*mgr Damian Ludwikowski*

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
*mgr Małgorzata Wróblewska*

---